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Ο Επίσκοπος Θεσπιών Παύλος νέος 
Μητροπολίτης Κορίνθου
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεσπιών κ. Παύλος, μέχρι 
πρότινος Βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
εξελέγη νέος Μητροπολίτης Κορίνθου από την Ιερά Σύνοδο της 
Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος. 

Ο νέος Μητροπολίτης κ. Παύλος έλαβε 59 ψήφους από τους εκλέκτορες, ενώ ο 
Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, ο οποίος είναι Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητρόπολης Κορίνθου, έλαβε 18 ψήφους.

Ο εψηφισμένος Μητροπολίτης κ. Παύλος (κατά κόσμον Γεώργιος Κίτσος) 
γεννήθηκε στη Χρυσούπολη Καβάλας το 1967. Πέρασε τα πρώτα παιδικά του 
χρόνια στο Οέλντε της Γερμανίας και τα υπόλοιπα στη Χρυσούπολη όπου 
ολοκλήρωσε τις εγκύκλιες σπουδές του. Είναι πτυχιούχος της Θεολογικής Σχολής 
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του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με μεταπτυχιακή εξειδίκευση στο 
Κανονικό Δίκαιο. Σπούδασε Νομική και έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα στο Δίκαιο 
της Ευρωπαικής Ένωσης. Είναι πτυχιούχος Ψυχολογίας και του Ελληνικού 
Πολιτισμού και έχει λάβει μεταπτυχιακό δίπλωμα στη Δημιουργική Γραφή. Γνωρίζει 
την αγγλική και την ιταλική γλώσσα.

Εκάρη Μοναχός στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μαριών Θάσου στις 
4.8.1995 και την επομένη (5.8.1995) χειροτονήθηκε Διάκονος από τον Γέροντά 
του, Σεβ. Μητροπολίτη Φιλίππων κυρό Προκόπιο. Στις 26.12.1996 χειροτονήθηκε 
Πρεσβύτερος και έλαβε αυθημερόν το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτη από τον ίδιο 
Μητροπολίτη. Από της χειροτονίας του διακονεί ως Ιεροκήρυξ της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φιλίππων και ως Διευθυντής του Πολίτειου Γηροκομείου 
Χρυσουπόλεως Η ΑΓΙΑ ΑΝΘΟΥΣΑ, ενώ είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΜΦΗ Ο ΑΓΙΑΣ ΣΙΛΑΣ Καβάλας. Είναι επίσης Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου 
Αποστόλου Σίλα Καβάλας.

Έχει την ευθύνη του Γραφείου Ορθοδόξου Μαρτυρίας, της Εκκλησιαστικής 
Βιβλιοθήκης και του Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής με αρκετές ιεραποδημίες 
στην Αφρική, κυρίως στην Ουγκάντα και στην Ασία. Διετέλεσε διευθυντής του 
Οικοτροφείου του Εκκλησιαστικού Λυκείου Νέας Καρβάλης και καθηγητής του 
Τμήματος Εκκλησιαστικής και Πολιτιστικής Κατάρτισης του ΙΕΚ Καβάλας. Είναι 
συνεργάτης στο παράρτημα της Ελληνικής Εταιρείας Αντιρευματικού Αγώνα 
ΕΛΕΑΝΑ Χρυσούπολης.

Στις 9 Οκτωβρίου 2023 εξελέγη τιτουλάριος Επίσκοπος Θεσπιών, Βοηθός 
Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών έχοντας συνυποψηφίους τους Αρχιμανδρίτες 
Στέφανο Σταυρακάκη και Θεοδόσιο Οικονομίδη. Στις 9 Νοεμβρίου 2023 
χειροτονήθηκε στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αθηνών 
Επίσκοπος Θεσπιών. Τη χειροτονία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών Ιερώνυμος ο 
Β΄, συμπαραστατούμενος από τους Μητροπολίτες Μιλήτου Απόστολο (Οικουμενικό 
Πατριαρχείο), Ξάνθης Παντελεήμονα, Μεσσηνίας Χρυσόστομο, Θηβών Γεώργιο, 
Ιλίου Αθηναγόρα, Καρπενησίου Γεώργιο, Φιλίππων Στέφανο και Φθιώτιδος Συμεών.

Ο εψηφισμένος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Παύλος είχε μιλήσει σε παλαιότερη 
συνέντευξή του στην Pemptousia TV και τον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο 
για το ιερό μυστήριο της εξομολογήσεως.
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